



АДМИНИСТРАЦИЯ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ
ПО ТАРИФАМ
И ЦЕНОВОЙ ПОЛИТИКЕ

191311, Санкт-Петербург, ул. Смольного, д. 3, литер А

Тел. (812) 539-51-53



Руководителям организаций,
осуществляющих регулируемую
деятельность в сфере тепло-,
водоснабжения, водоотведения и
обращения с твердыми
коммунальными отходами

О предоставлении информации
в виде электронного документа

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Федеральная антимонопольная служба Российской Федерации (далее – ФАС России) в целях формирования автоматизированной базы данных коммунальной инфраструктуры субъектов Российской Федерации проводит мониторинг информации об объектах инфраструктуры регулируемых организаций.

Комитетом по тарифам и ценовой политике Ленинградской области (далее – ЛенРТК) была направлена на заполнение в адрес регулируемых организаций по системе ФГИС ЕИАС ФАС России следующая электронная отчетность (далее – шаблон):

- «Реестр объектов инфраструктуры **теплоснабжающих** организаций «REESTR.HEAT.SOURCE.2023»;
- «Реестр объектов инфраструктуры организаций в сфере **водоснабжения** «REESTR.VSNA.SOURCE.2023»;
- «Реестр объектов инфраструктуры организаций в сфере **водоотведения** и очистки сточных вод «REESTR.VOTV.SOURCE.2023»;
- «Реестр объектов инфраструктуры организаций в сфере **обращения с твердыми коммунальными отходами** «REESTR.OTKO.SOURCE.2023».

Срок первичного предоставления информации в адрес ЛенРТК – 20.12.2022 года.

Далее срок мониторинга будет продлен до конца 2023 года, для тех случаев, когда регулируемым организациям необходимо будет направить актуализированную информацию об объектах инфраструктуры.

В отчетных формах объектов инфраструктуры организаций тепло-, водоснабжения и водоотведения, обращения с твердыми коммунальными отходами указывается информация об объектах организации (юридического лица) соответствующей сферы регулирования – **одна электронная отчетность от юридического лица по определенной сфере.**

При наличии нескольких объектов у организации их условные наименования следует указывать с какими-либо отличительными признаками, значение должно быть уникальным.

Обращаем Ваше внимание на необходимость представления в адрес ЛенРТК по системе ФГИС ЕИАС ФАС России данных об объектах инфраструктуры в полном объеме и в указанный срок, ввиду того, что все данные после поступления в ЛенРТК и анализа будут использованы в целях подготовки сводной информации от региона об объектах инфраструктуры и для последующей подготовки и отправки в адрес ФАС России сводных отчетов о принятых ЛенРТК тарифных решениях.

Также информация об объектах инфраструктуры будет транслироваться в электронную форму с **расчетом тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения** на 2024 год, без которой регулируемая организация не сможет корректно выбрать объект инфраструктуры и подать заявку на тариф в виде электронного документа.

В случае изменения в данных об объектах инфраструктуры (в т. ч. изменение КПП юридического лица) в течение 2023 года или направления отчетности вне первичного срока предоставления информации, просим Вас направлять актуальную информацию при помощи шаблонов «REESTR.XXX.SOURCE.2023» по системе ФГИС ЕИАС ФАС России и направлять уведомление на электронную почту куратору организации с просьбой отправки скорректированных данных в адрес ФАС России.

При необходимости добавления ссылок на обосновывающие или иные материалы, пользователям, подготавливающим отчетность, необходимо осуществлять загрузку документов в «Хранилище документов» ФАС России на **федеральный сервер посредством web-версии «ЕИАС Мониторинг»** (<https://web.eias.ru/>), ознакомиться с инструкцией по загрузке документов можно на официальном сайте ЛенРТК в разделе «ЕИАС/База знаний/п. 2.8».

Для входа в web-версию и для начала заполнения вышеуказанной отчетности используются учетные данные от Федерального портала (portal.eias.ru).

Для автоматизированного создания отчетов на основе электронной отчетности прошлого года, необходимо использовать следующие электронные формы и при необходимости скорректировать данные:

«GENERATOR.REESTR.JKH.SOURCE.2023» - для сферы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения;

«GENERATOR.REESTR.OTKO.SOURCE.2023» - для сферы обращения с твердыми коммунальными отходами.

Данные формы можно скачать на сайте ЛенРТК по адресу— <https://tarif.lenobl.ru/ru/eias/zfas/>.

Также выбор объектов возможен из перечня реестра объектов по данным предыдущего отчетного периода при помощи столбца «Z» листа «Объекты».

При возникновении вопросов, связанных с методологией заполнения отчетных форм, необходимо обращаться в службу поддержки пользователей ФГИС ЕИАС ФАС России по адресу <http://sp.eias.ru/>. При возникновении иных вопросов необходимо обращаться в ЛенРТК по телефону: 8 (812) 539-47-46, либо направлять вопросы на следующие электронные адреса: vo_okromelidze@lenreg.ru; dv_ruziev@lenreg.ru.

Заместитель председателя комитета
по тарифам и ценовой политике
Ленинградской области



С. Н. Степанова